

40

1985-2025

泉州晚报 创刊40周年

2025年7月1日 星期二

T32

四十年新时代携手再出发

□责任编辑：邱学斌 □美术编辑：姜贝
□电话：0595-22500110 □传真：0595-22500225
□E-mail:xwbe@qzwb.com

同心筑梦启新程 厚德精医耀八闽

福建昌财医院开启365天无休医疗新纪元



医脉奔腾，八闽焕新章；厚德精研，逐梦三甲路。6月21日，2025年福建昌财医院工作动员大会在南安罗东镇源昌文化中心盛大召开。集团掌舵人侯昌财携精英团队，与全体医护人员共襄盛举，以“同心梦启新征程 厚德精医创辉煌”为主题，从硬核医疗成果回溯中汲取力量，在六大战略规划里锚定方向。

当“无假日医院”的承诺落地，当“复旦中山”的协作升级，这座承载30亿民生投资、肩负500万民众健康期许的现代化医院，正以专科强院为矛，以智慧服务为盾，向着区域医疗中心与三甲标杆发起冲锋，书写新时代医疗事业的奋进诗篇。

骨科四级高难度手术、心内科30分钟血管开通、肿瘤科多学科协作（MDT）、麻醉科精准麻醉……这是福建昌财医院实力“硬核”的证明，也让医院对未来的发展充满信心。

在动员大会上，侯昌财董

事长提出了医院工作的总体方向：努力建设成为百姓信赖、同行尊重、员工自豪、社会满意的现代化高水平医院。为确保目标落地，医院将围绕六大任务重点推进：

战略目标：主要学科均衡发展，三年打造区域医疗中心，五年冲刺三甲医院；

技术协作：医院与“复旦中山”联合，全面加强学科建设，并同步引进全国其他各大顶尖医院的优质医疗资源，无论是复杂的心脑血管疾病、疑难的肿瘤病症，还是任何其他棘手的健康问题，都能在这里找到对应的权威专家；

专科强院：医院将重点打造肿瘤科、骨科、心血管内科、健康

管理中心、胸外科、急诊急救、妇产科、普外科、消化内科（内镜中心）、肾内科（血透中心），同时均衡发展呼吸内科、神经外科、泌尿外科、儿科、眼科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科、康复医学科、重症医学科等学科；

精细运营：提升管理效能，激活体检中心等资源价值；

服务升温：打造“酒店式”

住院体验，稳步推进智慧医院建设，利用信息化手段持续优化流程，减少等待时间；

文化凝心：营造“同心同德、积极协作”的团队氛围。

（融媒体记者 陈云青 黄帆/文 昌财医院/图）



侯昌财
源昌集团 福建昌财医院董事长、
创始人

厦门源昌集团董事长、厦门市慈善总会永久荣誉会长、厦门市教育基金会永远名誉会长、南安市慈善总会会长、中华僑氏世界联谊总会会长、第十五届世界南安同乡联谊恳亲大会议理事会主席。

曾荣获国家民政部授予的“中华慈善突出贡献奖”、全国慈善会系统的“优秀基层慈善人物”、全国归侨侨眷先进个人、福建省捐赠公益事业特别贡献奖、福建省第十二届优秀企业家等荣誉。

自1999年开始，董事长侯昌财先生陆续向泉州、南安和厦门的教育、慈善事业捐资，兴建教学楼达103栋，在教育事业方面认捐超78亿元，慈善基金方面捐赠3亿多元。至此，源昌集团在慈善教育事业共计投入82亿元已全部落实到位。



医院简介

福建昌财医院是福建省卫健委批准设置的非营利性三级综合医院，是福建省重点民生建设项目。医院由厦门源昌集团投资30亿元兴建，按三级综合医院标准设计建设，用地面积150亩，总建筑面积48万平方米，规划床位2000张，能惠及周边30分钟车程约500万人口，提供优质、安全、便捷的医疗服务。医院以“源于博爱仁心 昌于济世仁术”为宗旨，努力建设成为百姓信赖、同行尊重、员工自豪、社会满意的现代化高水平医院。



医疗技术协作中心

2024年10月20日，与复旦大学附属中山医院（厦门）合作成立医疗技术协作中心，携手将福建昌财医院打造成泉州北部的“区域医疗中心”。



门诊大厅

“无红包、无假日医院”

医院严格执行无红包制度。自2025年7月1日起，医院周六周日正常运营，确保全年365天均可为患者提供优质的医疗服务。

医保政策

三级医院优质服务，二级医院收费标准和医保报销比例。职工医保政策范围内报销比例93%，居民医保政策范围内报销比例82%。

健康管理中心

健康管理中心是以健康人群各类体检为特色的综合专业科室，分为一楼体检区和七楼VIP体检区，总建筑面积约6500平方米。

①与消化内镜中心联合推出“肠镜检查，不吃泻药”的特色体检项目，采用全自动结肠水疗仪清理肠道，避免吃泻药造成各种不适。

②与医学影像中心共同推出“无创冠脉成像”的先进体检项目，利用飞利浦3.0T磁共振的先进性能检查心脏冠脉血管，避免冠脉CTA检查时的X线辐射危害及注射造影剂可能出现的过敏、肾功能损害等情况发生。



健康管理中心



▲虽事务繁忙，侯昌财董事长仍决定将“为出院患者送祝福”作为常态化关怀行动，让患者能够感受到来自医院的诚挚祝福与人文关怀。



▲心内科手术介入团队30分钟内为心梗患者开通血管



◆麻醉科主任赵俊林，原厦门大学附属第一医院工作30年，带领团队成员年成功完成4000多例麻醉，无一例差错。



▼一例近80岁高龄重度退变性全腰椎脊柱侧弯，合并椎管狭窄患者在医院骨科成功完成全腰椎减压、矫形、翻修、植骨内固定术，取得满意手术效果。



诊疗设备

医院配备瓦里安Vitalbeam直线加速器、PET-CT、双源CT、飞利浦全数字核磁共振3.0T、飞利浦Azurion 7M20数字减影血管造影系统(DSA)等大型设备，均为国际一线品牌。



住院病区



医院病房

“酒店式”住院体验

医院稳步推进智慧医院建设，利用信息化手段持续优化流程，提升服务品质。